
VECER ADLEŠIČANOV V POBRATENI STARI LJUBUANI

Tesnejše vezi
Na pobudo osnovnih organi-

zacij Zveze Borcev iz Adelšičev
in Stare Ljubljane sta se obe
krajevni skupnosti lani marca
ob- krajevnem prazniku Adle-
šičev pobratili. Prijateljstvo, ki
je bilo skovano že med narod-
no osvobodllno vojno, je bilo
tako potrjeno s podpdsom listi-
ne o pobratenju, medsebojna
srečanja pa so iz dneva v dan
vedno bolj topla in delavna,
kar je dokaz, da smo vedno
bolj trdnejša skupnost dveh
krajevnih skupnostd. Sodeluje-
mo na vseii podrodjih, eno
od teh je tudl kulturna dejav-
nost.

Prosveteio daruštvo Adlešiči je
ob sodelovanju ZB, KS in druž-
beno-politianih organizacij
obeh krajevnih skupnosti pri-
pravilo kulturni program, ki je
bil izveden februarja letos v
Stari Ljubljani. Vabilu na to-
variški večer so se odzvali po-

leg krajanov Adlešičev in Stare
Ljubljane vsi tisti krajani iz
Adelšičev, ki stalno žive v Lju-
ljani in jim je le-ta drugi dom.

Izvajalci kultumo-umetniške-
ga programa so vsem navzo-
čim omogičili preživeti nepoza-
ben večer ob poslušanju belo-
kranjskih melodij, recitacij in
pesmi, v spremljanju plesnih
posebnosti domačih plesov in
poslušanju domačih zborov-
skiii pesmi. Marsikdo se je ob
izvajanju programa v mislih
preselil v rodni kraj ali kraje
svojega partizanskega boja. Vsi
pa smo se vrnili v kraj, kamor
se vračamo s ponosom med
brate naših pobratenih krajev-
nih skupnbsti.

Prosvetno društvo Adlešiči
ima veliko tradicijo. Folklorna
skupina je že leta 1908 nastopi-
la na Dunaju, v predvojnem
obdobju pa tudi na mnogih

festi-valih in drugih prireditvah,
po osvoboditvi pa tudi v neka-
terih večjih krajih Slovenije in
Hrvaške. Pevski zbor je prvič
nastopil leta 1914 in od takrat
sodeluje na yse!ii medobčinskih
pevskih revijah in proslavah
spominskih dnevov v doma-
čem kraju. Tamburaški zbor
je bil ustanovljen leta 1922 v
sklopu foklorne skuptoe/ da-
nes pa deluje sniostojno v sklo
pu prosvetnega draštva.

»Naj se krepi bratstvo med
krajani obeh krajevnih skup-
nosti in naj odnosi med na-
mi ne bodo tako svetli in beli,
kot so beda belokranjska na-
rodna oblačila in čisti kat je
čista čudovdta belokranjska re-
ka Kolpa le za nas. Taki odno-
si naj vladajo v najožjih in
najširaih družbenih skupnostih
v naši domovini.« je tovariško
srečanje zaključil predsednik,
kulturne komisije Stare Ljub-
ljane. Za čudovito in pristno
kultumo umetniško izvajanje
in s tem nepozabno doživetje
pa se pletejo še tesnejše vezi
za trajno sodelovanje. Takih
srečanj si vsd še želimo.
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